A RESOLUTION

1 Recognizing and commending Matthew Weidner; and for other purposes.

- 2 WHEREAS, an oustandingly athletic and studious individual, Matthew Weidner is known
- 3 for breaking multiple Tallulah Falls varsity basketball records; and
- WHEREAS, Matthew Weidner began playing varsity basketball during his freshman year
 wherein he scored a total of 52 points; then 438 points as a sophomore; 459 points as a

6 junior; and 439 points as a senior; and

WHEREAS, Matthew Weidner has broken multiple records, including the all-time career
field goal percentage record of 61.5 percent, the all-time three point percentage record of
35.4 percent, and the single season scoring average record of 18.3 points per game; he is
second by 0.3 of a percentage point for the all-time free throw percentage, which is currently
at 77.8 percent; and

- 12 WHEREAS, this stellar young man epitomizes the courage, determination, leadership, and
- 13 character necessary to attain excellence in athletic prowess and performance; and
- WHEREAS, Matthew's success represents the culmination of a season of hard work,dedication, and excellent sportsmanship; and

WHEREAS, his superior skill, strategy, stamina, and control have earned him the respect and
admiration of his teammates and challengers; and

WHEREAS, it is abundantly fitting and proper that the superlative abilities of this accomplished and gifted student-athlete, as well as the pride, honor, and respect he has brought to himself, his school, and his community, be appropriately recognized.

- 21 NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE HOUSE OF REPRESENTATIVES that
- 22 the members of this body recognize and commend Matthew Weidner for his extraordinary
- 23 athletic successes and contributions to his community.
- 24 BE IT FURTHER RESOLVED that the Clerk of the House of Representatives is authorized
- 25 and directed to make an appropriate copy of this resolution available for distribution to
- 26 Matthew Weidner.